

以行动践行雷锋精神

潢川县举行学习宣传《河南省志愿服务条例》暨“三关爱”志愿服务进社区活动



图为活动现场

信阳消息(黄轩)为大力弘扬雷锋精神,推动学雷锋志愿服务活动常态化,学习宣传贯彻《河南省志愿服务条例》,3月4日下午,潢川县委宣传部、县委文明办、县妇联、团县委、县科协联合举办的学习宣传

《河南省志愿服务条例》暨“三关爱”志愿服务进社区活动在该县滨河广场举行。

在滨河广场活动现场,全县二十多个单位和公益组织的200多名志愿者参加了活动。各志愿服务队紧紧围绕活动主题,

开展了健康义诊、爱心理发、旧衣物回收、法律咨询、清洁家园、垃圾分类及环保回收知识宣传等形式多样的学雷锋志愿服务活动,并对《河南省志愿服务条例》进行了详细的解读。

在活动分会场,各单位、学校、社区、公益组织的志愿者在各自的活动区域开展了义诊、捐赠旧衣、文明交通、清理卫生死角、清除城市“牛皮癣”、打捞河边漂浮物等志愿服务活动,受到了广大群众的热烈欢迎。

3月是学雷锋志愿服务月,潢川县将组织广大志愿者,持续开展形式多样的志愿服务活动,以实际行动学习、弘扬和践行雷锋精神,服务群众、奉献社会,激发群众参与“学雷锋”行动的热情,引导市民养成良好的公共文明习惯,为创建文明城市提供强大的精神动力和扎实的群众基础。



3月5日,光山县南向店乡何畝村鑫磊合作社社员正在油菜田里施肥。立春过后,雨水较多,在该县农业部门指导下全县农民抓住下雨天有利时机,对全县种植的43万亩油菜都进行施肥,为了今年夏季夺取丰收打下坚实基础。

谢万柏 摄

多次违反“四实”登记制度

商城县一宾馆收到十万元“反恐”罚单

信阳消息(商轩)近日,商城县公安局依据《中华人民共和国反恐怖主义法》规定,对一家多次违反“四实”登记制度的宾馆开出10万元罚单。这是《反恐法》实施三年多以来,商城县警方开出的首张巨额罚单。

2月23日,商城县公安局按照全市《关于开展集中统一清查行动的紧急通知》的要求,组织民警对全县所有宾馆、酒店、留宿洗浴场所、娱乐场所、

网吧、物流寄递等人员密集场所进行突击检查时,发现城关镇花园路南段某宾馆未落实入住宾馆旅馆身份信息查验制度,导致旅馆信息管理系统上传旅馆信息与实际入住旅客信息明显不符,随即该局治安大队民警展开调查取证工作。

经查,2018年11月份,该宾馆因未按规定登记住宿旅客身份信息,被商城县公安局治安大队根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,罚

款500元,下达了《限期整改通知书》,并对该宾馆负责人进行约谈。然而仅仅时隔三个月,该宾馆没有汲取教训,在检查中再次出现“四实”登记不落实的问题,其行为已违反《中华人民共和国反恐怖主义法》。2月28日,商城县警方根据《中华人民共和国反恐怖主义法》第八十六条之规定对该宾馆及前台工作人员分别作出罚款10万元和罚款500元的处罚。

县区
传真



浉河区游河乡

对村级财务“把脉问诊”

信阳消息(涂家厚)为进一步规范和加强村级财务管理,提高农村基层干部廉洁自律意识,日前,浉河区游河乡纪委牵头,乡财政抽调人员组成的财务审计小组对乡辖村(社区)以及村民小组近三年来财务进行一次集中“把脉”,让村级财务接受“体检”。

此次审计主要针对村级财务收支情况、民生惠民资金及其他专项资金管理使用及绩效情况,村集体资金、资源、资产管理使用及绩效情况,群众反映的其他方面的经济问题等进行全面审计。此外,审计还包括对村(社区)干部经济责任履行情况、政策措施贯彻落实情况、重大经济决策情况、个人遵守财经纪律情况及其他需要审计的情况。

此次审计,该乡纪委本着对村级财务进行“诊断”,对阻碍经济发展的“沉疴”予以医治的原则,强化监督职能,严把审计工作各个环节,对审计过程全程监督,确保审计工作取得成效。

商城县长竹园乡

深入推进“厕所革命”

信阳消息(刘春霞)自农村改厕工作开展以来,商城县长竹园乡积极行动,迅速采取强有力的措施,把农村改厕作为建设“五美庭院”和促进乡村振兴的有力抓手,在全乡形成了“家家比干净、户户赛和谐,以美丽家园为荣、以破坏环境为耻”的良好氛围。

该乡积极落实《农村人居环境三年行动方案》,制订《长竹园乡农村改厕工作实施方案》,成立农村改厕工作领导小组,明确一名班子成员任改厕办主任,一名村建中心同志专职具体负责农村改厕工作,为改厕工作提供了强大的组织保障。

该乡党政办公会已经召开改厕专题会议6次,发放宣传彩页2600余份,张贴宣传标语21处,出动宣传车13台次,大力宣传农村改厕对改善人居环境,提高农民生活质量和健康水平的重要作用,与群众细算改厕的经济账、健康账和环保账,使农村改厕工作家喻户晓、人人皆知,全乡改厕氛围逐渐浓厚,实现了从“要我改”到“我要改”“争着改”的转变。

该乡将旅游路沿线、传统村落、新型农村社区、村部学校等区域作为改善人居环境的重点。今年选取汪冲村王湾组为乡级示范点,达到每家每户厕所全部无公害打造,并在王湾试点召开观摩会1次。按照乡有示范点、村有示范组、组有示范户的要求,16个村都选取示范组、示范户,层层示范带动。村组干部、党员及公职人员带头改厕,积极投工投劳,示范引领。各村统筹规划,谋划今明两年改厕具体片区、组户,有条不紊,逐步推进。

该乡农村厕所改造工作领导小组对各村改厕工作一天一调度、一天一通报,对进展缓慢的村进行约谈、通报,并督促整改。同时,该乡改厕办组织培训专业改厕队伍3个,保证了全乡改厕质量和进度。